

HÍRMONDÓ



ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

24. évfolyam
1. szám.

2021. január 20.

EBTARTÁS SZABÁLYAI

Településünkön az utóbbi időben jelentős gondot okoznak a közterületen kóborló, falkákba csoportosult ebek.

Ez nem minden esetben kóbor kutyákat jelent, hanem inkább jelenti azt, hogy a kutyák **gazdái nem gondoskodnak arról, hogy állat a tartás helyét ne hagyhassa el.**

Az esti műszakból egyedül hazafelé tartó már azon gondolkozik, ott hagyja a munkahelyét, mert fél a kint mászkáló kutyáktól. Más emberek felelőtlensége miatt kénytelen a megélhetését, biztonságát nyújtó állást feladni, ez teljességgel elfogadhatatlan.

Nem elfogadható az sem, ha a kutyák póráz nélkül kísérik gazdáikat.

A fent leírtak miatt indokoltnak tartjuk, hogy az ide vonatkozó ágazati jogszabályok előírásaira az ebtartók figyelmét az alábbiak szerint felhívjuk.

Az ebtartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról. Felhívjuk minden állattartó figyelmét, hogy kutyáját kóborolni se közterületen, se más ingatlanán nem hagyhatja. Az ebet megfelelő, biztonságos helyen kell tartania, vagy a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodnia kell a szökésveszély megakadályozásáról.

Az állattartó köteles továbbá minden három hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen – saját költségén – állatorvossal beoltani.

Az eb tulajdonosa és tartója az Endrefalvai Közös Önkormányzati Hivatalnak – az önkormányzati ebnyilvántartásban való rögzítés céljából – köteles a tartott kutyákat ebösszeíró adatlapon bejelenteni.

ből – köteles a tartott kutyákat ebösszeíró adatlapon bejelenteni.

A 4 hónaposnál idősebb ebet csak chippel megjelölve lehet tartani.

Aki az állattartásra vonatkozó fenti előírásokat megsérti, illetve kutyája szökésének megakadályozásáról nem gondoskodik, állatvédelmi bírsággal sújtható, melynek alapösszege **15.000,- Ft**, amely a szabálysértéstől függően ennek többszöröse is lehet. Például amennyiben a kutya az úton, szabadon kóborol, és így veszélyezteti a lakosságot, a bírság összege már **75.000,- Ft**, és amennyiben az eb úgy kóborol szabadon, hogy nem rendelkezik az előírt chippel sem, a bírság összege már eléri a **105.000,- Ft-ot**.

A köz- és magánterületeken felügyelet nélkül kóborló – esetleg még védőoltással sem rendelkező – ebek veszélyt jelentenek mind az ember-, mind az állat egészségre, illetve a közlekedés biztonságára, a vagyonbiztonságra. Embertársaink egészségének és testi épségének megóvása érdekében kérünk minden kutyatartót, hogy az ebet a hatályos jogszabályoknak megfelelően tartsa ingatlanán belül, kötelező mikrocippel és védőoltással való ellátásáról gondoskodjon! **A település nyugalma érdekében segítő közreműködésüket köszönjük!**

KÖZFOGLALKOZTATÁS

A Szécsényi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályához benyújtásra kerülő hosszabbtávú közfoglalkoztatásra irányuló kérelem összeállításához jelentkezni lehet a **személyes okmányok** és legmagasabb iskolai végzettséget igazoló **bizonyítvány** bemutatásával a Gyerekház udvarán 2021. január 25-29-ig 8.30-tól 8.45-ig.

A jelentkezések egyetlen esetben sem jelentik automatikusan a közfoglalkoztatásba való felvételt.